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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 21.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

10967 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:55 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ПИКСО С“ ООД чрез УПРАВИТЕЛЯ С. Н. С. – редовно 

призован, се представлява от адв. Т., с пълномощно представено в днешно съдебно 

заседание. 

  

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ОТДЕЛ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ - С. в ГД 

ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ - С. при ЦУ на НАП – редовно призован, се представлява от 

юрк. И., с пълномощно към преписката. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 20.11.2023 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.   

ДОКЛАДВА постъпили писмени доказателства от ответника на 06.12.2023 г., 



съгласно определение на съда. 

   

АДВ. Т.: Поддържам подадената жалба. Запозната съм с административната преписка. 

Нямам доказателства. Нямам доказателствени искания. Имам искане от процесуално 

естество, то е във връзка с една молба, която е отправена към вас за спиране на 

производството по делото. Съобразно решение на СЕС по дело № С-97/2021 г. Не се 

допуска за едно и също неизпълнение на данъчно задължение да се налагат две 

санкции, а именно имуществена и принудителна мярка за затваряне на търговски 

обект. В тази връзка от страна на наказващия орган е наложена и глоба с наказателно 

постановление, което също е атакувано по реда на ЗАНН, въз основа, на което е 

образувано административен характер дело № 16165/2023 г. по описа на СРС, 147-ми 

състав. В тази връзка и съобразно цитираното от мен решение, считам че 

производството по делото, следва да бъде спряно до приключване на делото пред 

СРС.    

 

ЮРК. И.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете преписката в цялост. Нямам 

доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. По направеното искане от 

страна на жалбоподателя, намирам същото за неоснователно, доколкото 

адиминистративнонаказващият орган е спазил стриктно закона за ДДС, където ясно е 

посочено, че ПАМ се налага независимо от наложените глоби и имуществени 

санкции. Оставям на преценката на съда, дали да спрете производството.      

 

СЪДЪТ след като се запозна с доказателствата по делото НАМИРА, че същите са 

относими към предметът на доказване, поради което следва да бъдат приобщени по 

делото. Относно искането за спиране на настоящото административно производство 

СЪДЪТ НАМИРА, че посоченото преюдициално запитване е във връзка с предмета на 

делото, но е налице произнасяне от страна на СЕС с Решение, поради което искането 

за спиране следва да бъде оставено без уважение.  

Предвид гореизложеното, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички доказателства по делото. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за спиране на административното производство.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. Т.: Моля при постановяване на решението да съобразите и Решението по дело 

№ С-97/2021 г. на СЕС. Моля да присъдите на доверителя ми направените по делото 

разноски, за което представям списък.    



ЮРК. И.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана и 

да потвърдите административния акт като законосъобразен. С оглед изхода на делото 

моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение.  

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА списъка с разноски по делото.  

 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Съдебното заседание приключи в 11,02 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


